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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.17 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE NUOVA SCHEDA PMO ANNO 2024 PER INTERVENTI 

LOCALIZZATI LUNGO LA VIABILITÀ COMUNALE DA INVIARE ALL'UNIONE 

MONTANA DEL PINEROLESE           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì DICIANNOVE del mese di FEBBRAIO alle ore 17:30 

nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle 

persone dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  No 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 4 

Totale Assenti: 1 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

 

PREMESSO che il territorio comunale necessita urgentemente di alcuni lavori di 

Manutenzione e ripristino opere di sostegno e di drenaggio superficiale e reti di scolo 

sui versanti, comprensive di quelle localizzate lungo il sistema viario minore (piste, 

sentieri, strade agro-silvo-pastorali), e più specificatamente: 

- Manutenzione ordinaria lungo la viabilità, mediante taglio vegetazione lungo 

strade, canali e bealere, eventuale sistemazione del piano viabile sterrato e 

raccolta foglie su aree pubbliche; 

 

VISTA la possibilità di chiedere all’Unione Montana del Pinerolese la concessione di 

finanziamenti P.M.O. per la realizzazione di progetti Manutenzione e ripristino opere 

di sostegno e di drenaggio superficiale e reti di scolo sui versanti, comprensive di 

quelle localizzate lungo il sistema viario minore (piste, sentieri, strade agro-silvo-

pastorali); 

 

VISTA la nuova scheda di seguito elencate: 

1. taglio vegetazione lungo strade, canali e bealere, eventuale sistemazione del 

piano viabile sterrato e raccolta foglie su aree pubbliche – scheda 05/2024; 

 

RITENUTO necessario approvare la nuova scheda allegata alla presente al fine di 

programmare la realizzazione delle opere compatibilmente con i finanziamenti 

ottenuti con i fondi PMO dall’Unione Montana del Pinerolese; 

 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 

del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o 

in caso di assenza del responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria 

competenza  

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente 

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 

 

2) DI APPROVARE la nuova scheda di seguito elencata: 

- taglio vegetazione lungo strade, canali e bealere, eventuale sistemazione 

del piano viabile sterrato e raccolta foglie su aree pubbliche – scheda 

05/2024; 

 

3) DI DARE MANDATO al Responsabile dei Servizi Tecnici di procedere con 

l’affidamento dei lavori il prima possibile; 

 



Inoltre, 

con separata unanime votazione 

DELIBERA 

 

Considerata l’urgenza di provvedere alla stipula del documento approvato stante 

l’urgenza del provvedimento 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 

267/2000 

 
 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


